Уважаемые Друзья, Коллеги!

НАПОМИНАЕМ ВАМ О ТОМ, ЧТО 
07 ДЕКАБРЯ 2010г.
в 17-30
(как всегда, первый вторник месяца)
состоится очередная встреча ПРОФЕССИОНАЛОВ ТТСБ 
отдел ТТСБ ППЛ
Ведёт встречу – ТАТЬЯНА ВИТАЛЬЕВНА ОРЛОВА
Предлагаемая к обсуждению  тема: 
«Краткосрочный вариант ТТСБ в отделении паллиативной помощи»

***
Адрес проведения встречи:
м. Автозаводская, 2-й Автозаводской проезд, д.4/5

Наркологический диспансер Южного округа. Конференц-зал на 1 этаже 

(или на 2 этаже, место проведения может уточняться)

ПОДРОБНОСТИ:

www.ttc-burno.narod.ru 

***

Дорогие Коллеги!

Ввиду желания усовершенствовать работу в рамках отделения ТТСБ ППЛ 

(отделения психотерапевтического метода - Терапии творческим самовыражением Бурно Профессиональной психотерапевтической лиги), всем очным и заочным участникам наших встреч предлагаем присылать информацию: 

- о направлении, в котором Вы работаете и о себе
- о причинах интереса к методу ТТСБ/способах использования знаний о ХАРАКТЕРОЛОГИИ, ТТСБ в Вашей работе

- своей готовности рассказать о результатах работы, сроках (мы собираемся каждый первый вторник месяца в Москве, 2-й Автозаводской проезд, д.4/5)

- просим также присылать Ваши письменные размышления, статьи об использовании ТТСБ, ХК (характерологической креатологии) в работе и в «мирной жизни» для размещения на страницах Интернета: 
http://ttc-burno.narod.ru/STATYIttc.html
***

Также напоминаем, что постоянные участники наших встреч, конференций отдела ТТСБ ППЛ являются членами ППЛ. 

Убедительная просьба к постоянным слушателям и участникам - уделить несколько минут времени проверке своих  документов (членство в ППЛ). Продлить, при необходимости, в удобное для Вас время. Возможно, в день посещения нашей конференции (до 17-00).

С Уважением!
Учёный секретарь Секции ТТС Профессиональной психотерапевтической лиги
Психотерапевт
Горелов К.Е.
25.10.2010г.

*См. также:
http://www.oppl.ru/chto-daet-liga-svoim-chlenam.html
	Что дает Лига своим членам


	Что даёт участие в Лиге?

Лига создана для своих членов, растёт и развивается для объединения профессионалов в области психотерапии и консультирования. 

Миссия Общероссийской профессиональной психотерапевтической лиги – «От психотерапии стихийной – к психотерапии профессиональной!» Лига - крупнейшая общественная организация, объединяющая специалистов в области психотерапии и консультирования в масштабах всей страны и ближайшего зарубежья. А значит, Лига даёт принадлежность к самому большому и влиятельному профессиональному сообществу.

Каждый член Лиги получает информацию о деятельности Лиги, состоянии и развитии психотерапии в Российской Федерации, других республиках СНГ, Европе, мире через периодические издания Лиги: «Профессиональную психотерапевтическую газету», журналы «Психотерапия» и «Вопросы ментальной медицины и экологии», издания «Библиотеки психологии, психоанализа и психотерапии». Каждый член Лиги получает ежегодно не менее трёх личных писем из Центрального совета Лиги, а пользователи Интернета – еще и корпоративную рассылку. Каждый член Лиги имеет возможность получать самую свежую профессиональную информацию через сайт Лиги в Интернете.

Каждый член Лиги располагает возможностью участвовать в съездах, конференциях, семинарах, тренингах регулярно проводимых в Российской Федерации и за рубежом. 

Каждый член Лиги может участвовать в ее образовательных программах - изучать теорию, исследовать границы собственной личности, получать личную терапию и супервизию. Лига на постоянной основе проводит ряд образовательных программ, в том числе по программе Европейского сертификата психотерапевта .

Каждый член Лиги имеет право претендовать на профессиональное признание в области профессионального консультирования, пройдя национальную аккредитацию и сертификацию. А также приобрести международное профессиональное признание, получив Европейский сертификат психотерапевта, а в недалёком будущем - и Всемирный сертификат психотерапевта.

Каждый член Лиги может рассчитывать на профессиональную и этическую защиту со стороны Профессиональной психотерапевтической лиги. Каждый член Лиги может сообщить и опубликовать результаты своих научно- практических исследований и наработок и тем самым закрепить свой приоритет и авторство. 

Каждый член Лиги получает значительные скидки при оплате своего участия в образовательных проектах Лиги, конгрессах, съездах, конференциях и тренингах, при получении информации.

Основная деятельность Лиги осуществляется в региональных организациях и представительствах. Именно деятельность первичных организаций призвана обеспечить главные результаты ее работы. Каждый член Лиги может открыть представительство Лиги или стать официальным преподавателем и супервизором практики.

Каждый член Лиги может проделать путь профессионального роста от наблюдательного участия в Лиге через консультативное к действительному. Действительные члены Лиги признаются безусловными профессионалами в области психотерапии и консультирования и располагают правами вступать от имени Лиги во взаимодействия с гражданами и организациями. Каждый член Лиги может принимать участие в коммерческих проектах Лиги и предлагать свои проекты для реализации.

Лига является официальным представителем Российской Федерации в Европейской Ассоциации Психотерапии, Азиатской Федерации психотерапии и Всемирном Совете по психотерапии. Вступая в Лигу вы автоматически участвуете в деятельности континентального, материкового и всемирного сообществ психотерапевтов.


