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14 марта 2009 г. исполнилось 70 лет известному психиатру, психотерапевту, доктору медицинских наук, профессору Марку Евгеньевичу Бурно. Родившись в семье психиатров, он жил до 20-ти лет на территории Московской психиатрической больницы №1 им. П.П. Кащенко (ныне - снова имени Н.А. Алексеева) в доме для сотрудников. Отец, Бурно Евгений Иосифович, много лет работал в этой больнице заместителем главного врача по экспертизе. Мать, Бурно Софья Наумовна, много лет заведовала одним из отделений больницы. Мальчиком по временам гулял в саду вместе с душевнобольными в отделении матери. Закончив в 1956 г. среднюю школу и не поступив сразу в медицинский институт, в течение года работал санитаром в 7-м остром мужском отделении этой же больницы. Студентом последних курсов 2-го Московского государственного медицинского института им. Н.И. Пирогова (ныне - Российский государственный медицинский университет) в течение полутора лет работал фельдшером-воспитателем в детском отделении Больницы Кащенко. Закончив педиатрический факультет мединститута в 1963 г., работал по распределению в Калужской областной психиатрической больнице №2 (деревня Ахлебинино) врачом-ординатором и затем заведующим острым психиатрическим отделением. Вернувшись в Москву в 1965 г., работал психиатром одновременно в психотерапевтическом и наркологическом кабинетах Психоневрологического диспансера №2. В 1969 г. врачом диспансера защитил кандидатскую диссертацию «О личностях, особенно предрасположенных к алкоголизму» (научный руководитель - проф. Г.К. Ушаков). В 1970 г. ассистент кафедры психотерапии Центрального института усовершенствования врачей (ныне Российская медицинская академия последипломного образования, РМАПО). С 1976 г. - доцент этой кафедры. В 1998 г. по приглашению Федерального научно-методического центра по психотерапии в Санкт-Петербурге защитил по научному докладу докторскую диссертацию «Терапия творческим самовыражением» (научные консультанты - проф. Б.Д. Карвасарский и проф. В.М. Шкловский) по научным специальностям «психиатрия» и «медицинская психология». Ещё до защиты этот созданный и разработанный в своих основах М.Е.Бурно отечественный самобытный психотерапевтический метод сложился в научную школу с защищёнными по нему диссертациями и многими публикациями последователей автора. Настоящий метод, глубоко отличный и от «терапии увлечённостью», и от «арт-терапии», показан, прежде всего, для лечения больных с тревожно-депрессивными неостропсихотическими расстройствами различной природы с более или менее сложным переживанием своей неполноценности. Метод применяется и в практической психологии - например, психологами школ-интернатов и детских домов (Кузбасс). К сегодняшнему дню последователями М.Е.Бурно, врачами и психологами России, Украины, Польши, защищено 11 кандидатских диссертаций и одна докторская, развивающих этот метод, опубликовано последователями автора метода об этом методе, его новых вариантах, 428 научных работ (статей и книг). Метод вошёл в государственные программы непрерывного профессионального образования по специальностям «Психотерапия» (1990, 2005) и «Клиническая психология» (2000). М.Е. Бурно - автор 297 научных публикаций. Основные книги: «Терапия творческим самовыражением» (1989, 1999, 2006); «О характерах людей» (1990, 2005, 2008); «Клиническая психотерапия» (2000, 2006); «Алкоголизм. Терапия творческим самовыражением» (2002); «Больной человек и его кот (Психотерапевтическая проза о целебном творческом общении с природой)» (2003); «Клинический театр-сообщество в психиатрии» (2008). В 2003 г. под. редакцией М.Е. Бурно и Е.А. Добролюбовой вышло коллективное «Практическое руководство по Терапии творческим самовыражением». 

С 1998 г. и по настоящее время М.Е. Бурно - профессор той же кафедры психотерапии (сегодняшнее название - кафедра психотерапии, медицинской психологии и сексологии РМАПО), на которой проработал 38 лет. 

М. Е. Бурно - психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов мира, вице-президент Профессиональной психотерапевтической лиги России, председатель Комитета модальностей (методов психотерапии) в структуре Лиги, председатель Общества клинических психотерапевтов при Независимой психиатрической ассоциации России, действительный член Московской психотерапевтической академии, объединяющей специалистов, открытых некоторыми своими творческими произведениями не только коллегам, но и пациентам, здоровым людям, трудным для себя своими характерами, широкой аудитории читателей, слушателей, зрителей.
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